



Nadační fond IBD-COMFORT

Výroční zpráva
sestavená k 31.12.2018

Auditoři :
InterConsult s.r.o.
Týnská 21, 110 00 Praha 1
Tel/Fax: 224827148
ic@interconsult.cz

Nadační fond IBD-COMFORT

Účetní období rok od 1.1.2018 – 31.12.2018

Obsah: Zpráva auditora
Výroční zpráva

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

pro zakladatele nadačního fondu

Nadační fond IBD-COMFORT

Výrok auditora

Provedli jsme audit příložené účetní závěrky Nadačního fondu IBD-COMFORT (dále „Nadační fond“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2018, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2018 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Nadačním fondu jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Nadačního fondu IBD-COMFORT k 31.12.2018 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31.12.2018 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky (KA ČR) pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Nadačním fondu nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán Nadačního fondu.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy.

Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Nadačním fondu, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržných ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost statutárního orgánu za účetní závěrku

Statutární orgán Nadačního fondu odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán Nadačního fondu povinen posoudit, zda je Nadačního fondu schopen nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zrušení Nadačního fondu nebo ukončení jeho činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost, než tak učinit.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol statutárním orgánem.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Nadačního fondu relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost vnitřního kontrolního systému.

- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti statutární orgán Nadačního fondu uvedl v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky představenstvem a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Nadačního fondu trvat nepřetržitě. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Nadačního fondu trvat nepřetržitě vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Nadační fond ztratí schopnost trvat nepřetržitě.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat statutární orgán mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

V Praze dne 11. 12. 2020

Inter-Consult, spol. s r. o.
číslo oprávnění KAČR 414
110 00 Praha 1, Týnská 1053/2

Ing. Jan Hrabík
auditor číslo oprávnění KAČR 1884





Výroční zpráva za rok 2018

**VÝROČNÍ ZPRÁVA
NADAČNÍHO FONDU IBD-COMFORT
ZA ROK 2018**

Obsah:

- I. Úvodní slovo**
- II. Poslání nadačního fondu**
- III. Základní informace**
- IV. Přehled činnosti nadačního fondu v roce 2018**
- V. Soupis smluv o nadačních darech uzavřených v roce 2018, soupis darů a grantů a soupis osob, jimž byly poskytnuty nadační příspěvky v roce 2018**
- VI. Finanční zpráva za rok 2018**
 - Rozvaha za rok 2018
 - Výkaz zisku a ztrát za rok 2018
 - Příloha k účetní závěrce za rok 2018
- VII. Zpráva revizora o výsledcích kontrolní činnosti za rok 2018**

I.

ÚVODNÍ SLOVO

Crohnova nemoc a ulcerózní kolitida jsou chronická zánětlivá střevní onemocnění, která se označují souhrnným termínem jako **idiopatické střevní záněty (inflammatory bowel disease – IBD)**. Jde o choroby, které patří do skupiny tzv. civilizačních nemocí. Jejich příčina není zcela objasněna, ale nepochybně jejich vznik souvisí se změnou přípravy pokrmů, diety a stravování, ke kterému došlo v posledních sto letech. Typické je to, že obě nemoci postihují především mladé lidi mezi 20-30 rokem života.

Obě nemoci byly objeveny v první polovině minulého století. **Crohnova choroba** dostala své jméno po americkém gastroenterologovi BC Crohnovi, který ji v roce 1932 poprvé popsal a odlišil od střevní tuberkulózy. **Ulcerózní kolitida** byla poznána o něco dříve, v lékařské literatuře se první zmínky o ní objevily již krátce před první světovou válkou. V posledních třiceti letech se výskyt obou nemocí významně zvyšuje, odhaduje se, že postihují asi 0,5 % populace v ekonomicky vyspělých zemích světa. Můžeme předpokládat, že v České republice je cca 50.000 takových pacientů. V posledních letech se první klinické projevy těchto nemocí posunují do mladších věkových kategorií a není výjimečné, že jsou diagnostikovány v mladším dětském věku.

Ulcerózní kolitida se projevuje krvácením při stolici, bolestivým nucením na stolicí a v některých případech krvavými průjmy.

Crohnova nemoc má projevy velmi rozmanité, v popředí jsou bolesti břicha, hubnutí, průjmy a teploty.

Obě nemoci mají také některé mimostřevní projevy, jako je postižení kůže, kloubů a očí.

Terapie obou chorob je medikamentózní a v některých případech chirurgická. Podíl chirurgické léčby je u obou nemocí velmi odlišný. Asi 10-15 % nemocných s ulcerózní kolitidou si vyžádá chirurgickou léčbu, naproti tomu až 80 % pacientů s Crohnovou chorobou je v průběhu života operováno.

Obě nemoci nejsou medikamentózními prostředky definitivně vyléčitelné, naštěstí jsou však velmi dobře léčitelné.

II. POSLÁNÍ NADAČNÍHO FONDU

Hlavním cílem Nadačního fondu IBD-COMFORT je podpora aktivit zaměřených na výchovu a vzdělávání lékařů a zdravotních sester v diagnostice a léčbě zánětlivých a nádorových onemocnění trávicího traktu; podpora klinického výzkumu, epidemiologických šetření a stanovení nových léčebných postupů u idiopatických střevních zánětů; podpora vzdělávacích aktivit zaměřených na pacienty trpící střevními záněty se zřetelem na výživu, zdravý životní styl a zvýšení informovanosti o průběhu choroby a výsledcích podávané léčby. Podporou se rozumí poskytnutí peněžitých i nepeněžitých prostředků na zajištění výše uvedených aktivit.

III. ZÁKLADNÍ INFORMACE

Nadační fond IBD-COMFORT byl založen dle zákona č. 227/1997 Sb., Zákon o nadacích a nadačních fondech a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a to k podpoře aktivit výzkumu a vzdělávání v oblasti idiopatických střevních zánětů. Byl zaregistrován dne 28. 8. 2008, je zapsán v nadačním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. N 702.

NÁZEV: Nadační fond IBD-COMFORT
SÍDLO: Příčná 668, 110 00 Praha 1
IČO: 28450582
VKLAD: 5.000 Kč
ZAKLADATEL: Prof. MUDr. Milan Lukáš, CSc.
KONTAKTY: Kateřina Skružná
Tel. +420 725 061 189
Email: ibd-comfort@seznam.cz
Web: <http://www.ibd-comfort.cz>

ORGANIZACE NADAČNÍHO FONDU IBD-COMFORT:

SPRÁVNÍ RADA

- Prof. MUDr. Milan Lukáš, CSc. – předseda
- MUDr. Martin Bortlík, Ph.D., člen
- MUDr. Martin Lukáš, člen

REVIZOR

- Jan Čížek

IV.

PŘEHLED ČINNOSTI NADAČNÍHO FONDU V ROCE 2018

Během roku 2018 nadační fond vyvíjel činnost směřující k získání dostatečných prostředků tak, aby mohl naplňovat svůj účel zapsaný v nadačním rejstříku a pokračoval v již započatých projektech.

Přehled činností a aktivit nadačního fondu uskutečněných v roce 2017:

PROJEKTY

Projekt: IBD ASISTENT

Když se řekne klinická studie, většina lidí si asi představí léky. Ve skutečnosti ale dnes velkou část tvoří technologie.

Systémy umožňující trvale monitorovat pacientův zdravotní stav či využití aplikací v chytrých telefonech a počítačích jsou založeny na dálkovém přenosu informací od pacienta k lékaři. Tyto tzv. telemedicínské systémy umožňují lékařům prakticky online sledovat pacientův zdravotní stav. Zároveň se však pacient v nejvyšší možné míře stává součástí procesu péče o vlastní tělo a zdraví. Telemedicínské postupy jsou realizovatelné jen díky velmi rychlému technologickému pokroku: 70 procent světové populace má dnes chytré telefony, které jsou vzájemně propojené, stále menší a levnější, mají zabudovanou inteligenci, počítače jsou navzájem propojeny a sdílejí velká data, která je možno zpracovat.

Projekt IBD Asistent je unikátní a první svého druhu v České republice. Pomáhá pacientům s idiopatickými střevními záněty. V průběhu roku 2018 do něj bylo zařazeno více než sto pacientů s Crohnovou nemocí nebo ulcerózní kolitidou. Jeho podstata je dvojitá:

za prvé, jde o dálkové sledování klinického stavu nemocných prostřednictvím online dotazníkové aplikace, ve které pacient pravidelně odpovídá na přesně definované otázky o svých tělesných obtížích, psychických problémech, o užívání léků a o komplikacích s léky spojených, a o všech neobvyklých změnách zdravotního stavu. Díky speciálnímu skórovacímu schématu si pak lékař, vzdálen třeba i desítky či stovky kilometrů od pacienta, může učinit poměrně přesnou představu o tom, v jakém stavu se pacient aktuálně nachází. Prostřednictvím této aplikace navíc pacient snadno online komunikuje s lékařem, potřebuje-li zaslat e-recept nebo poradit s jakýmkoliv problémem;

druhou, neméně důležitou součástí systému IBD Asistent je dálkové monitorování tíže střevního zánětu s pomocí velmi snadné diagnostické soupravy CalproSmart. Pacient si v domácím prostředí velmi snadno provede analýzu koncentrace fekálního kalprotektinu. Poté s pomocí jednoduché aplikace v chytrém telefonu měření vyhodnotí a ihned sám vidí, pro jak silný střevní zánět měření nasvědčuje. Tento výsledek

e navíc ihned online přenesen do počítače lékaři, který měření zhodnotí ve vztahu k informacím o pacientově subjektivním stavu.

Díky telemonitoringu nemusí pacienti neustále docházet do zdravotnického zařízení k vyšetření a k odběrům stolice. Lékař má trvale velmi přesné informace o pacientovi a může zasáhnout změnou terapie nebo doplňujícími vyšetřeními ihned – dříve, než se pacientův zdravotní stav skutečně zhorší.

Dle zkušeností z jiných telemedicínských projektů očekáváme, že pacienti monitorovaní v systému IBD Asistent by mohli mít méně zdravotních komplikací, méně často by mohli dospět až do stadia nutnosti hospitalizace či nezbytnosti chirurgického zásahu. Celosvětové zkušenosti nasvědčují také tomu, že telemedicína je v konečném důsledku i významně úspornější - očekáváme snížení nákladů na vykázanou zdravotní léčbu, drahá léčiva, nemluvě o úspoře času pacientů i zdravotníků.

Projekt IBD Asistent byl spuštěn v IBD centru ISCARE I. V. F. v červnu 2018. První zhodnocení výsledků plánujeme provést po roce trvání projektu, tj. ve druhé polovině roku 2019.

Projekt je zcela hrazen Nadačním fondem IBD Comfort. Díky za významnou finanční podporu patří společnostem Pfizer, spol. s.r.o, a JEMO TRADING spol. s.r.o. Děkujeme též za pomoc a podporu Fondu prevence Všeobecné zdravotní pojišťovny České republiky.

V.

SOUPIS SMLUV O NADAČNÍCH DARECH UZAVŘENÝCH V ROCE 2017 A SOUPIS OSOB, JIMŽ BYLY POSKYTNUTY NADAČNÍ PŘÍSPĚVKY V ROCE 2018

a) Přehled nadačních darů v Kč

Dary od fyzických osob:

Bc. Chyba Tomáš	1 000,00
Bílek René	11 150,00
Doležalová Denisa	10 000,00
Hovorka Petr	1 500,00
Chyba Tomáš, Bc.	2 800,00
Ing. ARCH. Antoň Josef	2 000,00
Ing. Rychlý Tomáš	5 500,00
ING. Tichý Jaroslav	10 000,00
Jirásková Irena	3 000,00
JUDr. Ludvík David	30 000,00
Kny Antionín	3 000,00
Krumpolec Ondřej	1 000,00
Mgr. Ing. Sak Jiří	12 000,00
MUDr. Bortlík Martin	1 200,00
Mudr. Černý Zdeněk	30 000,00
Pejlová Martina	3 600,00
Říšská Magdalena	5 000,00

Sovovi Lenka a Pavel	15 000,00
Speváček Václav	2 200,00
Špaček Václav	200,00
Vaníček Miroslav	19 000,00
Vozábová Hana	1 000,00
Velíšek Zdeněk	2 000,00
Ing. Maleček milan	10 000,00
Ing. Bartoš Martin	2 000,00
Hliněná Bašta s.r.o.	10 000,00
Doležalová Denisa	10 000,00
Mgr. Hapáková Michaela	2 000,00
Mgr. Klimešová květa	3 000,00
Vojtaš Roman	500,00
Ornstová Michaela	500,00
CELKEM	210 150,00

Dary od právnických osob:

Window Holding s.r.o.	6 000,00
Janssen-Cilag s.r.o.	625 000,00
Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.	1 131 485,98
101 Cestovní kancelář Zemek, s.r.o.	40 000,00
Tillotts Pharma Czech s.r.o.	70 000,00
CV-REAL s.r.o.	50 000,00
PROFITHERM CZ s.r.o.	38 000,00
TRANSCONSULT LOGISTICS s.r.o.	70 000,00
SMART ENERGY s.r.o.	30 000,00
CARBOUNION BOHEMIA, spol. s r.o.	1 000 000,00
BioVendor - Laboratorní medicína a.s.	10 000,00
Tani-Gen s.r.o	30 000,00
Werfen Czech s.r.o.	10 000,00
MEGAPIXEL s.r.o.	10 000,00
CRS a.s.	100 000,00
MEDIA MARKETING SERVICES a.s.	15 000,00
CELKEM	3 235 485,98

Nefinanční dary:

Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.	12.098,00	Pulse oxymetre PM-60 blue Cherion a 2 kusy thermometers Braun NTF 3000
Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.	31.208,00	Monitor uMEC 10 no touch screen, Transition plate holder of the monito uEMC 10, Clamp of the monitor
CELKEM	43.306,-	

Podle smluv uzavřených v roce 2018 představuje celková hodnota nadačních darů v roce částku 3.481.426,21 Kč.

b) Přehled poskytnutých nadačních příspěvků v Kč

Paní Magda Lisá - finanční	20 000,00
----------------------------	-----------

Poděkování dárcům

Velice děkujeme všem dárcům, kteří přispěli v roce 2018 Nadačnímu fondu IBD-COMFORT, a to jak finančně, tak věcnými dary, či poskytnutými granty.

VI.
FINANČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2018 (přehled - údaje v tis. Kč)

Nadační kapitál	5
Konečný zůstatek na účtech nadačního fondu k 31. 12. 2017	4.463
Konečný zůstatek na účtech nadačního fondu k 31. 12. 2018	7.262
Aktiva k 31. 12. 2018 celkem	9.140
Výnosy celkem	5.571
z toho:	
objem nadačních darů a dotací přijatých v roce 2018 celkem	3.445
tržby a ostatní výnosy celkem	2.126
Náklady celkem	4.550
z toho:	
spotřeba materiálu a služby	3.107
osobní náklady	265
ostatní náklady	43
odpisy.	952

Podrobný rozpis uvedených výnosových a nákladových položek je uveden v podkladech účetní závěrky nadačního fondu zpracované k 31. 12. 2018, která byla předmětem přezkoumání revizora nadačního fondu.

Náklady související se správou nadačního fondu činily ve smyslu čl. 4 odst. 3 statutu nadačního fondu za rok 2018 objem 203.443,58 Kč, který představuje 3,7 % z celkových ročních výnosů majetku nadačního fondu podle jeho stavu k 31. 12. 2018. Limit těchto nákladů, který je stanoven v čl. 4 odst. 3 statutu nadačního fondu, nebyl překročen.

Nadační fond IBD – COMFORT tak v roce 2018 vykázal výnosy ve výši 5.571.100,43 Kč, jeho provozní náklady činily 4.550.292,01 Kč.

Hospodářský výsledek po zdanění za rok 2018 činil 1.020.808,42 Kč. Vzniklý zisk bude převeden na účet nerozdělený zisk minulých let.

VII. ZPRÁVA REVIZORA O VÝSLEDKÁCH KONTROLNÍ ČINNOSTI ZA ROK 2018

Revizorem Nadačního fondu IBD-COMFORT, se sídlem Příčná 668, 110 00 Praha 1, IČ 28450582, nadační fond zapsán v nadačním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. N 702 (dále jen „nadační fond“) je:

Jan Čížek, nar. 16. 2. 1975, Praha – Modřany, Větrovcova 1571/3, PSČ 143 00.

Revizor nadačního fondu tímto předkládá správní radě nadačního fondu svou Zprávu o výsledcích kontrolní činnosti za rok 2018 (dále jen „Zpráva o kontrolní činnosti“).

Revizor jako kontrolní orgán nadačního fondu dohlížel na výkon působnosti správní rady a naplňování účelu nadačního fondu zapsaného v nadačním rejstříku. Revizor shledává, že se vedení nadačního fondu v daném období snažilo dosáhnout účelu, pro který byl nadační fond zřízen.


V průběhu roku 2018 nedošlo k personální změně ve funkci revizora ani ve funkcích v rámci správní rady, orgány jsou zvoleny až do roku 2021.

Revizor se v daném období zabýval zejména výsledky hospodaření nadačního fondu a činností vedení nadačního fondu směřující k naplňování účelu, pro který byl nadační fond zřízen. Dále revizor kontroloval, zda nadační fond při svém hospodaření dodržuje pravidlo stanovené pro omezení nákladů souvisejících s jeho správou stanovené v čl. 4 odst. 3 statutu nadačního fondu a neporušuje statut nadačního fondu, zejména v oblasti poskytování nadačních příspěvků. Revizor konstatoval, že pravidla v předchozí větě uvedené byla dodržena. Dále revizor přezkoumal účetní závěrku sestavenou ke dni 31. 12. 2018 a doporučil správní radě nadačního fondu její schválení. Stejně tak revizor shledal účetní postupy používané fondem jako správné a účetní záznamy za řádně vedené.

V rámci výkonu své kontrolní činnosti revizor dále konstatoval, že správní rada plní svou zákonnou povinnost a ukládá výroční zprávy nadačního fondu do sbírky listin rejstříkového soudu.

Revizor nezjistil v činnosti správní rady fondu žádné nedostatky.

V Praze dne 27.6.2019



Jan Čížek
revizor Nadačního fondu IBD-COMFORT

Výroční zpráva byla sepsána v Praze dne 30.6.2019

Nadační fond IBD – COMFORT
Příčná 663/1
110 00 Praha 1 – Nové Město
IČ: 28450582

Nadační fond IBD-COMFORT
Prof. MUDr. Milan Lukáš, CSc.
předseda správní rady

ROZVAHA

ROZVAHA dle 504/2002 Sb. ve znění pro rok 2016

Obchodní firma nebo název účetní jednotky

Nadační fond IBD-COMFORT

nadační fond

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

Příčná 668/1

Praha 1

110 00

k. **3 1 . 1 2 . 2 0 1 8**

v tisících Kč

ič	2	8	4	5	0	5	8	2
----	---	---	---	---	---	---	---	---

otisk podacího razítka

Označ.	AKTIVA	číslo řádku	Účetní období		
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni	
A	Dlouhodobý majetek celkem	A.I+...+A.IV.	001	1 977	1 819
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	A.I.1+...+A.I.x	002	239	239
2.	Software	účet 013	004	239	239
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	A.II.1+...+A.II.x	010	11 661	12 454
4.	Hmotné movité věci a jejich soubory	účet 022	014	11 661	12 454
A. IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem	A.IV.1+...+A.IV.x	028	-9 923	-10 874
2.	Oprávký k softwaru	účet 073	030	-205	-239
7.	Oprávký k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí	účet 082	035	-9 718	-10 635
B.	Krátkodobý majetek celkem	B.I+...+B.IV.	040	6 098	7 321
B. II.	Pohledávky celkem	B.II.1+...+B.II.x	051	1 602	10
B. II. 1.	Odběratelé	účet 311	052	1 046	10
4.	Poskytnuté provozní zálohy	účet 314 - ř. 51	055	236	
17.	Jiné pohledávky	účet 378	068	320	
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	B.III.1+...+B.III.x	071	4 464	7 262
B. III. 1.	Peněžní prostředky v pokladně	účet 211	072	36	1
3.	Peněžní prostředky na účtech	účet 221	074	4 428	7 261
B. IV.	Jiná aktiva celkem	B.IV.1+...+B.IV.x	079	32	49
B. IV. 1.	Náklady příštích období	účet 381	080	32	49
	AKTIVA CELKEM	A.+B.	082	8 075	9 140

ř.č.	PASIVA	číslo řádku	Účetní období		
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni	
	Vlastní zdroje celkem	A.I.+...+A.II.	001	7 921	8 942
	Jmění celkem	A.I.1+...+A.I.x	002	2 217	2 217
I. 1.	Vlastní jmění	účet 901	003	2 217	2 217
II.	Výsledek hospodaření celkem	A.II.1+...+A.II.x	006	5 704	6 725
II. 1.	Účet výsledku hospodaření	účet +/-963	007	XXXXXXXXXXXXX	1 021
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	účet +/-931	008	1 224	XXXXXXXXXXXXX
3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	účet +/-932	009	4 480	5 704
B.	Cizí zdroje celkem	B.I.+...+B.IV.	010	154	198
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	B.III.1+...+B.III.x	021	103	109
B. III. 1.	Dodavatelé	účet 321	022		58
5.	Zaměstnanci	účet 331	026	46	25
8.	Daň z příjmů	účet 341	029	49	21
9.	Ostatní přímé daně	účet 342	030	8	5
B. IV.	Jiná pasiva celkem	B.IV.1+...+B.IV.x	045	51	89
B. IV. 1.	Výdaje příštích období	účet 383	046	51	89
	PASIVA CELKEM	A.+B.	048	8 075	9 140

nač.	PASIVA	číslo řádku	Účetní období	
			stav k prvnímu dni	k poslednímu dni
rozvahový výkaz sestaven	15.6.2019	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:		
právní forma	nadační fond	Nadační fond IBD-COMFORT, Prof. MUDr. Milan Lukáš, předseda správní rady		
účetní jednotky:		Nadační fond IBD – COMFORT		
predmět činnosti nebo účel:		Příčná 665/1 110 00 Praha 1 – Nové Město IČ: 25450582		

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

VZZ dle 504/2002 Sb. ve znění pro rok 2016

Obchodní firma nebo název účetní jednotky

Nadační fond IBD-COMFORT

nadační fond

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky

Příčná 668/1

Praha 1

110 00

K. **3 1 . 1 2 . 2 0 1 8**

Od: **1.1.2018** Do: **31.12.2018**

v tisících Kč

ič	2	8	4	5	0	5	8	2
----	---	---	---	---	---	---	---	---

otisk podacího razítka

Označ.	VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY	číslo řádku	Běžné období		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
A.	Náklady	A.I.+...+A.VIII.	001	4 550	4 550
A. I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	A.I.1+...+A.I.x	002	3 107	3 107
A. I. 1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	účet 501, 502, 503	003	353	353
3.	Opravy a udržování	účet 511	005	569	569
4.	Náklady na cestovné	účet 512	006	98	98
5.	Náklady na reprezentaci	účet 513	007	44	44
6.	Ostatní služby	účet 516	008	2 043	2 043
A. III.	Osobní náklady	A.III.1+...+A.III.x	013	265	265
A. III. 10.	Mzdové náklady	účet 521	014	265	265
A. V.	Ostatní náklady	A.V.1+...+A.V.x	021	43	43
A. V. 16.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	účet 541, 542	022	1	1
19.	Kursově ztráty	účet 545	025	15	15
20.	Dary	účet 546	026	20	20
22.	Jiné ostatní náklady	účet 549	028	7	7
A. VI.	Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek	A.VI.1+...+A.VI.x	029	952	952
A. VI. 23.	Odpisy dlouhodobého majetku	účet 551	030	952	952
A. VIII.	Daň z příjmů	A.VIII.1+...+A.VIII.x	037	183	183
A. VIII. 29	Daň z příjmů	účet 591	038	183	183
	Náklady celkem		039	4 550	4 550
B.	Výnosy		040	5 571	5 571
B. II.	Přijaté příspěvky	B.II.1+...+B.II.x	043	3 445	3 445
3.	Přijaté příspěvky (dary)	účet 682	045	3 445	3 445
B. III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	účet 601, 602, 603	047	2 125	2 125
B. IV.	Ostatní výnosy	B.IV.1+...+B.IV.x	048	1	1
7.	Výnosové úroky	účet 644	051	1	1
	Výnosy celkem		061	5 571	5 571
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	B.-A.II+...-A.VI.x + C.x	062	1 204	1 204
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	B.-A.+D.x	063	1 021	1 021

Okamžik sestaven **15.6.2019**

Právní forma **nadační fond**
účetní jednotky:

Předmět činnosti nebo účel:

Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky:

Nadační fond IBD-COMFORT, Prof. MUDr. Milan Lukáš, předseda správní rady

Nadační fond IBD – COMFORT

Příčná 668/1

110 00 Praha 1 – Nové Město

ič: 28450582

**Příloha k účetní závěrce za účetní období
od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2018**

Obecné údaje:

Název:	Nadační fond IBD-COMFORT
Sídlo:	Příčná 668/1, Praha PSČ 110 00
IČ:	284 50 582
Právní forma účetní jednotky:	nadační fond
Předmět činnosti:	<ul style="list-style-type: none">- podpora aktivit zaměřených na výchovu a vzdělávání lékařů a zdravotních sester diagnostice a léčbě zánětlivých a nádorových onemocnění trávicího traktu- podpora klinického výzkumu, epidemiologických šetření a stanovení nových léčebných postupů u idiopatických střevních zánětů- podpora vzdělávacích aktivit zaměřených na pacienty trpící střevními záněty se zřetelem na výživu, zdravý životní styl a zvýšení informovanosti o průběhu choroby a výsledcích podávané léčby
Zakladatel:	Prof. MUDr. Milan Lukáš, CSc.
Vklad :	5.000 Kč
Účetní období:	kalendářní rok
Rozvahový den:	31. 12. 2018
Statutárním orgán:	správní rada

Zásady, metody, oceňování

Informace o aplikaci obecných účetních zásad

Předkládaná účetní závěrka byla zpracována na základě zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a na základě vyhlášky Ministerstva financí ČR, kterými se stanoví postupy účtování a obsah účetní závěrky pro neziskové organizace.

Způsoby a oceňování

1) Ocenění hmotného dlouhodobého majetku

Dlouhodobý hmotný majetek účetní jednotka eviduje od částky 40.000 Kč včetně.

Dlouhodobý hmotný majetek účetní jednotka eviduje ve skutečných pořizovacích cenách. Pořizovací cena se skládá z ceny pořízení a vedlejších pořizovacích nákladů (především doprava a náklady spojené s montáží, instalací a oživením majetku).

Drobný hmotný majetek do 40.000 Kč je veden v operativní evidenci a je účtován přímo do spotřeby.

2) Ocenění nehmotného dlouhodobého majetku

Dlouhodobý nehmotný majetek účetní jednotka eviduje od částky 60. 000 Kč včetně.

Drobný nehmotný majetek do 60. 000 Kč je účtován do nákladů společnosti na účet 518 a je veden v operativní evidenci od pořizovací ceny nad 10.000 Kč.

3) Peněžní prostředky

Peněžní prostředky tvoří peníze v hotovosti a na bankovních účtech

4) Pohledávky

Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou.

Dohadné účty aktivní se oceňují na základě odborných odhadů a propočtů

5) Cizí zdroje

Závazky se vykazují ve jmenovitých hodnotách.

Dohadné účty pasivní jsou oceňovány na základě odborných odhadů a propočtů.

Odepisování

Účetní jednotka používá účetní odpisy, které si stanovuje v souvislosti k hledisku času, doby upotřebitelnosti nebo ve vztahu k výkonům. Během odpisování se odpisová sazba nemění. Veškeré opravy a udržování majetku se účtují do období, s nímž časově a věcně souvisí.

Uplatnění přepočtu údajů v cizích měnách:

Účetní jednotka používá – pevný kurz pro veškeré účetní případy.

Kurz je stanoven dle kurzovního lístku ČNB ke každému prvnímu dni v kalendářním měsíci.

Kurzové rozdíly zjištěné k datu účetní závěrky se účtují výsledkově.

Časové rozlišení nákladů a výnosů:

Veškeré náklady a výnosy se účtují časově rozlišené, tj. do období s nímž časově a věcně souvisí, bez ohledu na datum skutečné úhrady.

Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek

Dlouhodobý hmotný majetek (hodnoty v tis.Kč)

Tis. Kč	Software	Přístroje	Ostatní	Celkem
Pořizovací cena:				
K 1. 1. *)	239	11.661	-	11.900
Přírůstky	-	793	-	793
Úbytky	-	-	-	-
K 31. 12.	239	12.454	-	12.693
Oprávk:				
K 1. 1.	205	9.718	-	9.923
Přírůstky	34	917	-	951
Úbytky	-	-	-	-
K 31. 12.	239	10.635	-	10.874
Zůstatková cena:**)	0	1.819	-	1.819
Zálohy	-	-	-	-

*) V případě, že účetní období = kalendářní rok

***) Účetní zůstatková cena

Výsledek hospodaření v členění jednotlivých druhů činnosti

Účetní jednotka ve sledovaném účetní období vykázala příjmy a výdaje v hlavní činnosti uvedené v zakládací listině jako hlavní poslání.

Zjištění základu daně a přehled daňových úlev a jejich užití

Účetní jednotka v průběhu sledovaného období účtovala v analytické evidenci odděleně náklady a výnosy z činností hlavního poslání a z činností podléhajících dani z příjmů.

Účetní jednotka díky uplatnění možnosti odpočtu od základu daně z příjmů dle § 20, odst. 7 vykázala v uplynulých letech daňové úlevy, která použila pro činnosti hlavního poslání. Ve předcházejících zdaňovacích obdobích a ve sledovaném zdaňovacím období byly vykázány následující daňové úlevy:

Vznik daňové úlevy	2017	x
Výše daňové úlevy v Kč	x	65 tis. Kč
Použití daňové úlevy	2018	65 tis. Kč

Vznik daňové úlevy	2018	x
Výše daňové úlevy v Kč	x	78 tis. Kč

Přehled o přijatých a poskytnutých darech

Dar poskytnutý	20 tis. Kč
Přijaté dary k naplnění účelu poslání nadačního fondu celkem	3.445 tis. Kč
- z toho od fyzických osob	210 tis. Kč
- z toho od právnických osob	3.235 tis. Kč

Způsob vypořádání výsledku hospodaření

Účetní jednotka rozhodla o převedení výsledku hospodaření za rok 2017 (zisk 1.224 tis. Kč) na účet nerozděleného zisku minulých let.

Okamžik sestavení účetní závěrky: 15. června 2019

Podpis statutárního orgánu účetní jednotky:

Nadační fond IBD-COMFORT

Prof. MUDr. Milan Lukáš

předseda správní rady

Nadační fond IBD – COMFORT

Příčná 668/1

110 00 Praha 1 – Nové Město

IČ: 28450582